
Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

1. kolokvij

3. travnja 2012.

2. dio, grupa A

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

1 2 3 4 5 ukupno

♥



1. Izra£unajte:

(i)
∫

cos
√
x√

x
dx, (2 boda)

(ii)
∫

x4−4x3+ 3√x
5√
x4

dx. (2 boda)

♥



2. Izra£unajte:

(i)
∫ π

2

0
(4 sin2 x− 3 cos2 x)dx, (2 boda)

(ii)
∫ 1

0
xdx√
1−x2 . (2 boda)

♥



3. (i) Odredite dvije primitivne funkcije funkcije f(x) = 24x+ 1
(x+1) ln (x+1)

.

(2 boda)

(ii) Izra£unajte odre�eni integral
∫ 2

1
(x2 + 2x) sinxdx. (2 boda)

♥



4. Izra£unajte povr²inu lika ome�enog krivuljama y = 4 − x2 i y = 3x2.
(4 boda)

♥



5. Lik ome�en parabolom y2 = x i pravcima x = 1 i x = 3 rotira oko osi
y. Odredite volumen tako nastalog tijela. (4 boda)

♥



Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

1. kolokvij

3. travnja 2012.

2. dio, grupa B

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

1 2 3 4 5 ukupno

♥



1. Izra£unajte:

(i)
∫ π

2

0
(3 sin2 x− 4 cos2 x)dx, (2 boda)

(ii)
∫ 1

0
2xdx√
1−x2 . (2 boda)

♥



2. Lik ome�en parabolom y2 = x i pravcima x = 2 i x = 3 rotira oko osi
y. Odredite volumen tako nastalog tijela. (4 boda)

♥



3. Izra£unajte povr²inu lika ome�enog krivuljama y = 9 − x2 i y = 8x2.
(4 boda)

♥



4. Izra£unajte:

(i)
∫

sin
√
x√

x
dx, (2 boda)

(ii)
∫

x4−2x3+ 4√x
5√
x3

dx. (2 boda)

♥



5. (i) Odredite dvije primitivne funkcije funkcije f(x) = 34x+ 1
(x−1) ln (x−1) .

(2 boda)

(ii) Izra£unajte odre�eni integral
∫ 3

2
(x2 − 2x) sinxdx. (2 boda)

♥



Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

1. kolokvij

3. travnja 2012.

2. dio, grupa C

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

1 2 3 4 5 ukupno

♥



1. (i) Odredite dvije primitivne funkcije funkcije f(x) = 42x+ 1
(x+2) ln (x+2)

.

(2 boda)

(ii) Izra£unajte odre�eni integral
∫ 3

1
(x2 + x) sinxdx. (2 boda)

♥



2. Izra£unajte:

(i)
∫

cos
√
x

3
√
x
dx, (2 boda)

(ii)
∫

x4−3x3+2 3√x
4√
x3

dx. (2 boda)

♥



3. Lik ome�en parabolom y2 = x i pravcima x = 1 i x = 2 rotira oko osi
y. Odredite volumen tako nastalog tijela. (4 boda)

♥



4. Izra£unajte:

(i)
∫ π

2

0
(4 sin2 x− 5 cos2 x)dx, (2 boda)

(ii)
∫ 1

0
xdx

2
√
1−x2 . (2 boda)

♥



5. Izra£unajte povr²inu lika ome�enog krivuljama y = 16−x2 i y = 15x2.
(4 boda)

♥


